
Podnety pre SAD k MHD Trenčín - máj 

Podobne ako tomu bolo v apríli, aj tentoraz posielam niekoľko podnetov k MHD Trenčín. Ide 

najmä o zle umiestnené označníky, nefungujúce displeje ako aj problémy s hlásením.  

Označník zastávky Záblatie, pošta smer Záblatská 

Na tejto zastávke je označník umiestnený veľmi nevhodne z viacerých príčin. Jednak je 

umiestnený na konci zastávky namiesto na začiatku. Po zastavení vozidla sú tak pri označníku 

druhé a niekedy až tretie dvere namiesto prvých.  

Zároveň autobusy vychádzajúce z ulice Sigôtky prechádzajú okolo označníka veľmi tesne 

a hrozí, že ho zachytia spätným zrkadlom. Presunutie na začiatok zastávky by odstránilo aj 

tento problém.  Prikladám obrázok:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Zle zaktualizovaný označník zastávky Hanzlíkovská, smer Záblatie  

Znovu prípad nekvalitne odvedenej práce. Tabula s číslami liniek na zastávke Hanzlíkovská 

smer Záblatie je jednak ohnutá a naviac na prednej strane v smere jazdy sú čísla liniek podľa 

organizácie MHD platnej do augusta 2016. Prelepené boli len z opačnej strany.  

Žiadam o výmenu tabule tak, aby nebola prehnutá a zároveň, aby na nej boli OBOJSTRANNE 

aktuálne čísla liniek podľa súčasnej organizácie MHD Trenčín.  

 

 

 

 

 

 

 

Zoznam pokračuje na ďalšej strane 



Zbytočné časti tabúľ Detské mestečko a Kasárenská (L3/L31) 

Na zastávkach Detské mestečko a Kasárenská smer Bratislavská je po prelepení čísel ešte 

v minulom roku, podobne ako som na to upozorňoval na Saratovskej, polovica tabúľ na čísla 

liniek biela, nevyužitá a bez akéhokoľvek informačného významu. 

Aby sa nestali terčom vandalizmu a TAXI nálepiek, navrhujem ich odstrániť.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nesprávne umiestený a neaktuálny označník – Záblatie, Rybáre 

Na zastávke Záblatie, Rybáre je označník umiestnený približne v strede zastávky namiesto na 

začiatku. Je to čiastočne podobný prípad ako na zastávke Záblatie, pošta.  

Navrhujem, aby bol označník umiestnený na začiatok zastávky, konkrétne na miesto, kde 

začína vodorovné dopravné značenie. Taktiež upozorňujem, že na označníku je z oboch strán 

neplatný názov Záblatská, Rybáre. Prosím o prelepenie na Záblatie, Rybáre.  

Pridávam foto:  

 

 

Zoznam pokračuje na ďalšej strane.  



Nesprávne umiestnený označník – Detské mestečko smer Záblatie 

Tento prípad je už odlišný od predošlých. Označník je umiestnený až pri konci niky a naviac 

za dopravnou značkou, čo je jednak komplikácia pre  hendikepovaných cestujúcich, ale 

nepraktické aj pre všetkých ostatných.  

Navrhujem označník premiestniť k miestu zalomenia niky (teda tam, kde sa začína zužovať), 

pred dopravnú značku. Avšak nakoľko musí byť zachovaný výhľad na značku, navrhujem 

označník umiestniť v smere jazdy na pravú stranu chodníka (k zábradliu). Pridám foto: 

                   

 

 

 

 

 

 

 

Chýbajúca linka 31 

Chcem upozorniť, že na označníku zastávky Nemocnica smer Legionárska (z oboch strán) 

chýba číslo linky 31, ktorá tu zastavuje. Chápem, že tam nie je pravdepodobne pre 

nedostatok miesta, no aj na to existuje riešenie.  

Vyššie som navrhoval odstránenie zbytočných častí tabúľ na označníkoch. Jednu takú časť 

navrhujem po odrezaní z pôvodného miesta umiestniť na označník pri nemocnici a na ňu 

doplniť chýbajúcu linku 31. Dopredu prosím, aby bola úprava zrealizovaná pokiaľ možno 

esteticky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Zoznam pokračuje na ďalšej strane.  



Nefungujúce vnútorné transparenty vo vozidlách  

Pridávam aktuálny zoznam vozidiel s nefungujúcimi vnútornými transparentami a typ 

poruchy, ktoré vykazujú:  

Typ vozidla Podnikové číslo Typ poruchy 
Karosa B952 37 Zobrazuje iba 2 bodky 

v hornej časti 
Crossway LE 12M 10 Zobrazuje iba 2 bodky 

v hornej časti 

Citelis 12M 02, 03, 04, 05 Nič nezobrazujú 

 

Prosím o opravu rsp. výmenu uvedených transparentov. Väčšina nefunguje pol roka a dlhšie.  

Elektronické informačné panely na zastávky 

Chcel by som sa informovať, v ako stave je príprava osadenia elektronických informačných 

tabúl na zastávky MHD? Podľa mojich informácií ma SAD dostupné až dve tabule, ktoré by 

mohli slúžiť cestujúcim.  

Jedna je zo stanice (bola demontovaná už pred tromi rokmi) a druhá, ktorú SAD nikdy 

neosadila na zastávku Braneckého.  

Pripájam odpoveď, ktorú som k tejto veci dostal minulý rok (19.10.):  

„Ivana Strelcová, hovorkyňa SAD Trenčín, a.s.: 

Na umiestnení informačných tabúľ pracujeme a to na miestach, ktoré aj Vy navrhujete. Je na 
to potrebných niekoľko povolení a technických riešení – súčinnosť úradov, polície, SAD.“ 

Označníky na nové zastávky 

Všimol som si, že po žiadosti z apríla už začala demontáž označníkov zo zrušených zastávok. 

Zatiaľ som si všimol zastávku Orechové, Vlárska.  

Spracoval som krátky zoznam zastávok, na ktoré je potrebné osadiť označníky:  

Záblatie-nadjazd (2), Záblatie-pošta (1 – smer Rybáre), Záblatie-cintorín (1), Priemyselný park 

(1 – teraz je tam označník PAD – hoci tam nestojí), Priemyselný park II (1), Stavokov (2), Jána 

Zemana (1), Karpatská (1) a OC Laugaricio (1 – teraz sú tam CP na kúsku plechu, dajú sa ľahko 

strhnúť, naviac tu chýbajú čísla zastavujúcich liniek) 

Spolu je to 11 ks. Zo zrušených zastávok by malo byť k dispozícií 9 ks. Zároveň by SAD mala 

mať k dispozícií ďalšie 2 ešte z leta 2012, po zrušení linky 19 cez Staničnú (uvoľnili sa vtedy 3, 

použitý bol iba jeden) 

 

Zoznam pokračuje na ďalšej strane.  

 



Nefungujúci bočný displej  

Chcem upozorniť, že na autobuse evidenčného čísla podniku 12 nefunguje už dlhšiu dobu 

bočný displej. Chcel by som poprosiť o jeho sprevádzkovanie.  

Nižšie priloženú fotografiu som odfotil 8.5. a teda v štátny sviatok, kedy bolo vozidlo 

vypravené. Nerozumiem, prečo aspoň vtedy nebolo nahradené iným NP vozidlom? Cez 

víkendy a sviatky určite nejaké byť voľné musí (minimálne kĺbový Citelis – ak už nič iné). 

Taktiež predpokladám, že má dopravca pre takéto prípady záložné vozidlá.  

Chcem sa teda informovať, či do času opravy nie je možné toto vozidlo nahradiť iným 

vozidlom s funkčnými všetkými displejmi?   

 

 

Hlásenie zastávok 

Ďalej by som chcel upozorniť na niekoľko problémov s hláseniami:  

- Zastávka Stavokov – hlásenie má nie práve najlepšiu intonáciu. Znie to, ako by sa to 

nahrávalo z prekladača Google. Naozaj si myslím, že žiadna hlásateľka by tú intonáciu 

nespravila tak zvláštne. Hlásenie tak zbytočne znižuje kvalitu MHD. Prosím o nahratie 

nového záznamu, pri ktorom sa bude brať väčší dôraz na jeho kvalitu.  

- Tiché hlásenia – ako som už viackrát spomínal, je to najmä v autobusoch Crossway. 

Cestoval som napr. autobusom 06 na linke 4 dňa 9.5. a hoci viem, v akých miestach 

sa hlásenia spúšťajú, nezachytil som ich. Ako by ich teda mal zachytiť nejaký 

návštevník mesta?  

Áno, v autobuse síce bolo pomerne rušno, ale to nič nemení na fakte, že by hlásenia 

malo byť počuť. Logicky teda prosím o zvýšenie hlasitosti (najmä vo vozidle 06). 

- Chýbajúce hlásenia na Bratislavskej – na staronových zastávkach linky 31 na 

Bratislavskej chýbajú ich hlásenia. Ohlási iba „Nasledujúca zastávka“ a názov sa 

nepovie. Pritom nahrávky byť nahraté musia, nakoľko do minulého leta zastávky 

fungovali pod rovnakými názvami a hlásili sa. Prosím o doplnenie daných nahrávok.  

 

Vopred ďakujem za kladné vybavenie podnetov!                           Michal Mazánik 


